Calcular Porcientos (B)

Calcule el porciento o valor que se pide.

. (Cualesel 77% de $200?

. ¢Cudl es el 46% de $1,000?

. ;Cudl es el 33% de $9,2007

. ;Cudl es el 23% de $7,3007

. (Cudl es el 99% de $4,100?

10.

. (Cudl es el 55% de $9,520?

;Cual es el 33% de $600?

. ;Cudl es el 1% de $2007?

;Cual es el 11% de $9,7007

;Cudl es el 44% de $6,450?
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Calcular Porcientos (B) Respuestas

Calcule el porciento o valor que se pide.

. (Cualesel 77% de $200?

$154

. ¢Cudl es el 46% de $1,000?

$460

. ;Cudl es el 33% de $9,2007

$3,036

. ;Cudl es el 23% de $7,3007

$1,679

. (Cudl es el 99% de $4,100?

$4,059

10.

. (Cudl es el 55% de $9,520?

$5,236

;Cual es el 33% de $600?

$198

. ;Cudl es el 1% de $2007?

$2

;Cual es el 11% de $9,7007

$1,067

;Cudl es el 44% de $6,450?

$2,838

MatesLibres.Com




